

## Молодежь - защитник наших интересов

30 июня в учебном отделе Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, где проводится военная подготовка, состоялось духовное мероприятие со студентами, участвующими в учебных сборах, посвященное 2-й годовщине образования первичной организации Союза молодежи и «Дню молодежи».



Все мероприятия были организованы на основе пяти важных инициатив, предложенных Президентом Республики Узбекистан по повышению духовности молодежи и содержательной организации их досуга. Массовые спортивные мероприятия были организованы Национальной гвардией Республики Узбекистан в спортивном комплексе «Динамо», друг с другом соревновались команды, сформированные из числа студентов, а также из числа спортсменов.



В информационно-ресурсном центре ТИИИМСХ была организована интеллектуальная игра «IQ-SHOU» среди четырех команд, сформированных из числа студентов. Эта игра была проведена пресс-секретарем института на очень интересном и на высоком уровне. Сначала отбор команд определялся на основе жеребьевки. В финале курсант Абдураззаков Дилшод, лидер группы «Арслон», и курсант Аллабердиев Ихтиёр, лидер группы «Лочин», померились силой. Победила команда «Арслон», которая заработала 30 баллов. Победители финального этапа интеллектуальных игр были награждены начальником военной кафедры подполковником Р. Минлишевым.



**Информация старшего преподавателя военной кафедры, офицера Вооруженных сил Хайдара Эргашева и преподавателя кафедры гуманитарных наук Бахриддина Мукимова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**